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B’AYKEIOY
XHMEIA OETIKHX KATEY 2HX
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Bsuata

OEMA 1° &

Epwtnoeig moilaring exiioyng

1.1 Ze xevo doyeio Oykov V kot Beppokpaciog 6 °C mepieyovraty0,5g vypod vepov (m;) oe
ooppomia pe 2,5g vopatpumdv (mz). Altnpovioag otabdepn Qspurokpacio, EAUTTOVOLLE TOV
OYKO TOL 00YElOV, OTOTE TEAMKAL: &

a. 1 mieon oto doyelo avéavetar, 1 m; avEAVETOL Kot 1) m TTOVETOL

B. n mieon oto doyeio mapapével otabepn, 1 m; aVEAVE 1N My EAATTOVETOL

Y. M ieon oto doxeio mapapével otabepn, | m; s%arr&l Kot my avéaveron

.  mieon oto doyeio, N M Kot 1 My TOPAUEVOLY GTAOEPEC

% % 5 MONAAES
1.2 A6 ) Bgppoymuukn e&icmon

C(s)t2Hp(g) — Yo =~=18kcal

TPOKVTTEL OTL:
. KaTd TV TANPN avtidpaocrn SmolH; ce %ﬂm 2@ aon amoppoeavtar 45kcal
B. M mpoTLTN evBoATio kabon ¢ ToL (VO 8kcal/mol

Y. N TpdTLTN evBaATiO GYNUATICUOD TV ow'(@ a1 —18kcal/mol

3. ta avtdpavta Ce) kot Hy) £xov 0TE OaAmtia oo To Tpoiov CHyg

@ 5 MONAAEZX
1.3 Ano m Bewpia T@V cLyKpoLGED om ot
o. T0 poplo T®V avn&po’wr(%}iwp OVIHl (OOTE VO, OTOKTNGOLV KOTAAANAN TOLTNTO KO
oMGTO TPOGAVATOMGO.
B. n taydTo ™G avTidp e&optaTar antd Tov aplfpd TOV OMOTEAEGHATIKOV GUYKPOVCEMV.
v. N Ea pog avtidpaong fautiteton pe ™ AH ¢ avrtidpaonc povo otig e€mbeppeg aviiopacels.
3. 10 peyaivtepo no@ V GLYKPOVGEMV €IV OTOTEAECUATIKES.
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5 MONAAEX
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LEpatnon ovriotoiyiong

1.4 X éva doyeio éyel amokoractabdel, otoug 6 °C, M 1coppomion TOL TEPTYPLL =¥ o ™V

ekiomon Q
4HCl(g)+02(g) 2 2H20(g) +2Cly(g), AH<O

Na avtictotyicete kKabe petaforn g otAng (I) mov em@épovpe oto piypa 16oppomiag, |e Eva
uovo amotéhespa ¢ oting (I11).

M oy &

1. avénon ¢ Beppoxpaciog a. n amdooon mapaywyng Cl, ehattdveral
2. eEMITTOON TNG OMKNG TTiESN G B. kapio petatomion otn BESM

(ue TavTOYpOVN pETOfOAN YNUIKNG 1G0ppOTtT

oyxov oe otabepn T)
3. TpooHNKN KaTOADTY v. Tt e K IVETOUL
4. amopAKPLVGT TOGOTNTOG o.M Ty ¢ &gﬂ@vswt

vdpatudv (V ko T otabepd)
5. eMdttoon g Beppokpaciog €. 1 CLYKE tov HCI ehattdveran

& 10 MONAAES.

OEMA 2° 2 %
2.1 No e€etdoete av woyvet | 01 akdAovdn uk
Av 1 otafepa K. e ynuikng iooppomiog Beg 21 () Exel Tun 49 otovg 400 °C ko
T 64 otovg 450 °C totE Y100 TV ocvrif)pa% vO v I' woy0er HrpoisviorHovuspoveov-
3 MONAAEZX

Noa arttoroyn0ei  amdvnon. @ @

4 MONAAEZ
2.2 Katd v eéovdetépmon 10 (1@@@&')) ue NoaOH (oyvpn Pdom) ko tov HCN
(acBevég 0&D) pe NoaOH, ov mpotune svg eEovdetépmong etvan avtictoya AH? Ko AH(Z),

Y10l T1G OTO1eg 1o VEL: %7 %
0. AH?=AH$<0 %

B. AHY>0 xar AHS <0%7

y. AH} <0 kor AH9 G AHY] # AHY

0. AH? >0 kot A@a)&d AH? * AHS

Noa ortiohoyneeteirny emhoyn| cog.

3 MONAAEX

5 MONAAEX
2.3 Kpd@-AI Kkatepyaletar pe mokvo Bepud 01dAvpa HoSO4 omote exivetal agplo A, to
omoto @ exela SraPipaleron og d1dhvpa KrCrO7 mapovsio HySO,.

papovV o1 yNukoi TOot Tov agpiov A Kot TV Beukdv ahdtov Tov oynuatiCoviot amd ™
M dwdacia.

4 MONAAEX
B. No ypa@ovv ot ynuikéc e£10MGELG TOV AVTIOPACEMY TOV TPOYHOTOTOLOVVTAL.
5 MONAAEZ
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OEMA 3°
210 Sumhavo O1dypappa dtveton ) petafoin ¢ TaxOTNTAG GE GLVAPTNON LE TO YPOVAYIL TV
avtidpaon: A(g) —> 2B(g) - %
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a. Na ypayete T0 VOO TNG ToVOTNTOC TG AvVTIOpaoTg ;g @
Kat va kabopicete v Taén ¢ avtidopaonc.

5 MONAAEX
B. No mpocdiopicete Ti1g Lovadeg TG 6Tabepdc ToxuTTa ™V apOUNTIKY TN TG.

Y. Av M oapyiKn CLYKEVIP®ON TOL A@SI

5 MONAAEZX
vovv Ol YPOQIKEG TAPUCTAGELS TMOV
GLYKEVIPOGEMV TOV cOUATOV A kol B aption pe To YpOVvo.

8 MONAAEZX
Vv 1 avtidopaon mpaypatomombel oe doyeio

HIKPOTEPOL OYKOV);

O
Sy
OEMA 4° % %

mol C,H; ta. omoia Ogppaivovron otove H°C onodte
n: CoHg(g) = CoHy g +H2(g) . Otav amoxotactadel  ynpm

0. Iog emnpedleton n ToyvTTOL rg@%&p

7 MONAAEX

Ye kevo doyelo 4L eod
TPOLYLOTOTOLELTAL T O

gvovtan 8g Hy (Arn=1).

¢ avtiopaong ko n K;

B) T1 toc6 Beppomrag exhveTor 1 omoppoPdtal pLEYPL va amokatactodel 1) 1Icoppomia;
v) Eva Bprokdliaore oe X.1. peiddvoupe tov 0yko tov doyeiov ota 2L kot Tavtdypova
doyeio 4mol C,Hs. ITpog moa katevBuvon Ba exomimbet avtidpaon;
Amieg Kovong:

KJ/mol, CoHyey= -1410KJ/mol ko Hy = -285KJ/mol

1c0ppoTio. 6T dOYE

Movadeg 25

Ta B¢pata TpoopilovTat Y10 ATOKAEISTIKY| XPTON TG PPOVTIGTNPIOKNG HOVASOG



